

## 我市代表团集中审议省人大常委会工作报告

本报郑州电(记者李凤霞)1月18日下午,我市代表团在驻地集中审议省人大常委会工作报告。省人民检察院检察长蔡宁参加审议。代表团团长徐光主持会议。

刘继标、摆向阳、朱良才、李洪民、王建建、张明山、程维明、李志增、时兴功等参加审议。

蔡宁代表说,刘春良副主任所作的工作报告,总结全面,部署到位,我完全赞成。去年以来,省人大常委会围绕中心、服务大局,依法履职,各项工作扎实有效。具体表现为:一是立法工作扎实推进。制定出台了一批涉及经济发展、保障民生、预防职务犯罪等方面的地方性法规,批准了部分省辖市的地方立法事项,推动了依法治省进程。二是监督工作富有成效。听取审议了“两院”关于深化司法公开、促进司法公正,预防职务犯罪等两项专项工作报告,促进了“两院”工作提升。监督与支持并重,监督“两院”公正司法,推进政府依法行政,较好地履行了人大的监督职能。三是保障代表依法履职。省人大多次组织代表集中视察,使代表对河南大局、全国大局有全新的认识和判断;支持检察院系统组织全国、全省人大代表跨省、跨市视察检察工作,扩展了代表视野,提高了代表的议政水平和履职能力。这次会期时间安排也很紧凑,既保证了程序合法和圆满完成大会各项任务,又落实了中央、省委关于精简会议、改进会风的有关规定,我为省人大点赞。

徐光代表说,刘春良副主任作的省人大常委会工作报告,主题鲜明、内涵丰富,重点突出、文风朴实。总结去年工作全面客观、实事求是;部署今年工作,思路清晰、重点突出。通篇体现了党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一,我完全赞成这个报告。2016年,周口市人大常委会自觉坚持党的领导,依法行使立法、监督、决定、任免等职权,发挥代表主体作用,全面加强自身建设,各项工作都取得了新的进展。徐光建议:一是围绕贯彻落实省委人大工作会议精神,对县乡人大组织机构、人员配备等提出明确要求,确保省委文件和省委人大工作会议精神落到实处;二是加强对设区的市地方立法工作的指导,确保地方立法权依法有效行使;三是按照全面深化改革的要求,及时出台相关规范性文件,为基层人大做好深化改革工作提供借鉴和参考。

刘继标代表说,听了刘春良副主任代表省人大常委会的工作报告,感到去年省人大常委会各项工作有新进展、新成效,为全省经济社会发展、实现“十三五”良好开局和社会大局和谐稳定作出了新贡献;报告对2017年工作科学安排、科学合理、切实可行。具体来讲有三点感受:一是省人大常委会坚持党的领导,确保了人大工作正确的政治方向;二是省人大常委会坚持忠诚履职,落实了宪法法律赋予的各项职责;三是省人大常委会坚持围绕中心、服务大局,把监督寓于支持之中,促进了全省经济社会发展和大局稳定,我完全赞同这个报告。刘继标建议:一是进一步加强设区的市地方立法工作的指导,提高地方立法工作的整体水平;二是进一步提高议案建议办理质量,督促和强化议案建议办理责任单位真重视、真办理、真落实,使代表的权利真正得到尊重和保障。

李恩东代表说,省人大常委会工作报告,一是站位高,效果好。围绕省委工作履职尽责,与中心工作同步、合拍,体现了强烈的政治责任感和担当精神。二是工作实,反响好。坚持创新,做了很多大事,解决了一些热点、难点问题。三是定位准。省人大常委会工作思路清晰,精准施策,增强监督实效,推动了“一府两院”工作。四是重视机关建设,人大机关精神面貌好。他建议,要从严要求,进一步加强人大机关自身建设。

郭永清代表说,省人大常委会工作报告是个很好的报告,客观总结去年工作,安排今年工作科学合理,重点突出,文字精炼,特别是在立法、监督方面卓有成效。他建议:一是今年立法工作任务重,要采取新措施,完成本届立法工作;二是进一步增强监督工作实效;三是省人大常委会要关注省人大明年的换届问题,注意代表的结构。

孙玉宁代表说,省人大常委会工作报告从五个方面进行了实事求是的总结,工作扎实,我同意这个报告。

马保根代表说,省人大常委会工作报告全面翔实,有两点感受:一是人大工作取得了新成效。突出表现在坚持党的领导,围绕中心,全面加强机关自身建设等方面。二是会议出现新面貌。落实中央八项规定关于改进会风的要求,新风扑面。

范军代表说,作为一名省人大常委会委员,参与了省人大组织的很多活动,感受很深。省人大常委会坚持党的领导,围绕中心,服务大局,发挥了重要作用。他建议:一要重视代表工作,切实为代表依法履职提供有力保障;二要加强立法工作,通过立法保护和传承河南历史文化,打造精神和文化高地。

## 2016年全市“双十五”工程

## 润商购物公园项目刷新郸城速度

本报讯(记者卢好亮 通讯员王洪彪)郸城润商购物公园是郸城县2015年重点招商引资项目,总占地面积约85243平方米(约128亩),总建筑面积13万平方米,总投资12亿元。

项目于2015年12月25日奠基,2016年1月5日一期5万平方米商铺全面开工,4月17日营销中心及1万平方米示范区建成开放,5月1日一期全面封顶,5月13日项目一期商业街开盘热销90%,8月项目首期开工面积近8万平方米,12月项目活力风情街样板街区开放。项目从开工建设到一期开盘仅用时5个月,刷新了郸城速度。

项目全部建成并投入使用后,能提

供约3000人就业机会,提供近百种创业门类,预计项目年营业额5亿元,利税6000万元。该项目将成为郸城商业零售业发展的一个新的增长点,将彻底改变郸城现有粗放的商业面貌,成为带动区域发展的重要推动力。

润商购物公园项目是集购物中心、仓储超市、组团业态商业、特色风情街于一体的大型城市商业综合体项目。项目以购物中心为依托,以电子数码市场、潮流前线、运动360、儿童主题街区、餐饮美食、名品汇、休闲娱乐等多种主题业态为组团互补,充分合理配置商业资源,优化商业发展结构,对相关产业的发展有直接的带动作用。

## 我国2016年底实现全部电话用户实名登记

新华社北京1月18日电(记者高亢 张辛欣)记者18日从工业和信息化部网络安全管理局获悉,2016年工信部共组织1.2亿电话用户进行实名补登记,实现了全部电话用户的实名登记,目前防范打击通讯信息诈骗工作取得阶段性明显成效。

据了解,除了实现全部电话实名登记外,工信部还在机制建设、技术拦截、重点业务和改号软件治理方面取得突破:组织建立了多层次、立体化技术拦截体系,月均拦截诈骗呼叫1.73亿多次;到2016年底,累计关停违规语音专线3.1万条,关停违规“400号码”76.4万个,屏蔽网上改号软件搜索结果2亿余条;密切与公安等相关部门的工作联动,配合公安机关关停涉案号码61万余个,配合查处“伪基站”违法犯罪案件407起。

目前,打击通讯信息诈骗工作已取得积极进展,诈骗电话通报举报数量大幅下降。从公安部通报情况看,涉

案号码数量逐月下降,2016年11月份环比下降56%,其中,“400”涉案号码从年初月均700余个下降至11月份的38个;从12321举报受理中心数据看,2016年10月份用户举报诈骗电话号码数量首次出现环比下降,降幅达39%;从互联网企业数据看,2016年9月份以来腾讯、奇虎360、电话邦公司用户标记诈骗电话号码数量持续下降,11月份环比分别下降了7.3%、13.4%和20%。

32

## 致冯塘乡留守儿童学校师生的一封信

### 编者按

孩子是周口的未来和希望,留守儿童的生活、学习和成长始终牵挂在市委书记徐光的心。三年前,市委书记徐光专程来到淮阳县冯塘乡留守儿童学校,看望慰问全校师生,给他们带来了巨大的温暖和激励。

在市委书记徐光和社会各界的关心支持下,三年来,学校教学条件得以改善,教学成果更加突出,学生素质教育和能力培养出类拔萃,孩子们在社会关爱

和老师无私奉献中健康阳光成长,朱秀霞校长被评为“感动周口”十大人物,刘高科同学受到了习总书记的亲切接见,学校探索出了一条独具特色的留守儿童教育之路。冯塘乡留守儿童学校全体师生以实际行动向全社会树立了周口自强不息的良好形象,生动诠释了

了开放、文明、创新、崛起的周口精神。

三年来,每逢春节和学校发展的关键时刻,以及学校取得优异成绩的时候,该校的老师和孩子们就会想到曾经来校看望慰问并鼓励帮助他们的领导和社会各界人士,并自发给他们写信,以此感恩社会并汇报成绩。前不久,该

校师生再次给市委书记徐光写信,以学校的变化和取得的成绩及荣誉向他报喜。徐光书记深为感动,政务繁忙之际欣然命笔,给该校师生和孩子们回信,表达自己对孩子们的思念之情和期待之意,字里行间洋溢着无限的温暖和关怀。

今日,本报特将徐光书记的回信全文刊出,以期凝聚社会正能量,弘扬周口精神,共同致力于决胜全面小康,加快周口崛起、富民强市的伟大实践。

淮阳县冯塘乡留守儿童学校的老师们、同学们:

你们好!看到你们的来信,我想起了三年前我到你们学校看望大家的情景,老师们充满爱心的形象和孩子们天真无邪的笑容又浮现在眼前。

三年来,你们学校的发展和孩子们的学习生活,始终牵动着市委、市

政府和社会各界的心。信中说,学校旧貌换新颜,我甚感欣慰!朱秀霞校长被评为“感动周口”十大人物,可喜可贺!刘高科同学受到了习总书记的亲切接见,我为孩子们感到骄傲!你们向全社会树立了周口自强不息的良好形象,诠释了开放、文明、创新、崛起的周口精神,我向你们致以崇高的敬意!

孩子是周口的希望和未来。当前,全市上下正在为决胜全面小康社会,加快实现周口崛起富民强市而努力奋斗,各级党委、政府将更加重视,社会各界也将更加关注留守儿童的学习成长与进步。希望老师们继续坚守红烛品格,发扬园丁精神,撑起留守儿童的天、照亮留守儿童的路、温暖留守儿童的心,建好留守儿童的

家。希望同学们学会自理自护、自强自律,享受学习的快乐和生活的幸福,将来做一个对家庭、对社会、对国家有用的人。

春节将至,我祝你们新年快乐,也祝全市广大教师和同学们新年快乐!祝周口的明天更加美好!

徐光  
二〇一七年一月十七日

## 市领导李德才等看望慰问环卫工人和交警

本报讯(记者王艳 实习生李冉冉)1月18日上午,市委副书记李德才,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,副市长、市公安局局长王平出席市总工会开展的送温暖活动,向环卫工人发放棉衣,并看望慰问一线执勤交警,为他们送去党和政府的关怀与温暖。

在市五一广场,市总工会举行棉衣手套发放仪式,李德才等把棉衣送到环卫工人代表手中。李德才向广大环卫工

人拜年,向在各自的岗位上埋头苦干、无私奉献的环卫工人表示衷心的感谢。他说,环卫是艰苦而又光荣的工作岗位,环卫工人是城市的“美容师”。广大环卫工人夏战酷暑、冬战严寒,不辞辛劳、不怕脏累,奋战在城市的角角落落、街头巷尾,用辛勤的汗水和勤劳的双手换来了城市的清洁美丽。环卫工人这种“宁愿一人脏、换来万人洁”的奉献精神,是社会各行各业学习的榜样。当前,周口正处在

追赶跨越发展、全面建成小康社会的关键时期,周口的城市建设和文明创建工作也需要不断提升。这些都离不开环卫工人的辛勤劳动。希望大家在各自的工作岗位上,继续保持和发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统,为把周口建设成为美丽、文明、宜居的城市作出新的贡献。

随后,李德才一行来到市区中州路岗,看望在岗位值勤的交警,送上慰问品,向他们表示慰问并致以节日祝福。他

说,广大交警在严寒天气中坚守工作岗位,为城市交通畅通、市民平安出行、提升城市文明形象做了大量卓有成效的工作。越是节假日,交警的工作越繁忙、越辛苦。春节期间,人流、物流、车流量加大,交通情况复杂,希望广大交警继续发扬不怕苦、不怕累的精神,严格执法、文明执法,做好节日期间交通安全管理工作,努力为群众营造安全、畅通、有序的交通环境。



### 视觉新闻

### 剪纸出新意 喜迎新年

昨日,项城市78岁剪纸艺人张翠英老人在展示自己创作的剪纸作品《和谐项城》,喜迎新年到来。据了解,在当地文化习俗中,娶媳嫁女、乔迁贺寿、逢年过节,群众都会请剪纸艺人剪几件剪纸张贴,以烘托喜庆气氛。王浩石摄

## 2017周口颍川生态园 迎春梦幻彩灯节 腊月二十六隆重开幕

地址:周口颍川生态园(周口大道北高颍路口向南1.6公里路西) 灯展时间:腊月二十六日至正月二十六日 票务咨询电话:0394-8788888